omalluHee 3apgaHue
@® c.103- 104 -yuTtaTb; Ne 336(6), 337(6), 345(6).
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Llens Hamrero ypoka

| - MoHATbL cywHOCTb anrebpanyeckoro MeToga peLleHus 3aaau.
|- CocTaBneHue ypaBHeHMs MO YCNOBUIO 3a0a4u

\
— | NS S —




Anredpanyeckuii cnoco0 perieHus 3aaad

Korga 3agavy peluatoT anredbpanyecknm crnocobom, To
npexae BCero ycroBue 3agaym nepeBoasaT Ha s13blKk MaTEMAaTUKM.
OcHoBa Takoro nepeeofa, €ro nepsbIn War — BBeaeHNE byKBbI
anga obo3HavyeHusa Kakon-nmbo HeM3BECTHOW BEMNMUYUHDI.

...........................................

B pesynkrate nepesoaa 06bIYHO NOMy4YaeTcs paBeHCTBO,
coaepxallee OykBy. OTO paBEHCTBO, KakK Bbl yXXe 3HaEeTe,
Ha3blBalOT ypasHeHUeM.
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Anredpanyeckuii cnoco0 perieHus 3aaad

nw; B ceMbe aBe napbl 6rM3HELOB, POOVBLLMXCS C
pa3Huuen B Tpu roga. B 2012 r. Bcem BMecTe ncnonHumnoch 50
net. CKonbko net 6bIs1o Kaxxaomy m3 6rmsHeuos B 2010 r.?

CknapgbiBaeTcs Bo3pacT vYeTBepbix ageten. B 2010 r. BO3pacT Kaxxaoro u3 HUX Ha
2 roga MeHblUe, 3Ha4YuT, UX CYMMapHbIN BO3pacT MeHbLUe Ha 2 - 4 = 8 (neT).
Taknum obpasom, B 2010 r. GnusHeuam BmecTte 661510 50 — 8 = 42 (roga).

Ecnun 6bl Bce oHM 6bInu B Bo3pacTe mnagwmx, To B 2010 . um 66110 6bl
BMmecTe 42 — 3 - 2 = 36 (neT). 3HauuT, mnagwmm B 2010 r. Ob1510 NoO
36 :4 =9 (ner), acrapwmm —no 9 + 3 = 12 (ner).

..........................................




Anredpanyeckuii cnoco0 perieHus 3aaad

UW: B ceMbe aBe napbl 6rM3HELOB, POOVBLLMXCS C
pa3Huuen B Tpu roga. B 2012 r. Bcem BMecTe ncnonHumnoch 50
net. CKkonbko net 6bisio kaxgomy n3 onmsHeuos B 2010 1.7

.................................................

Ob6o3Ha4ynm yepes X Bo3pacT mnaawmx 6nnsHeuosB B 2010 r. Torga ctapwimm
brnnsHeuam B 3TOM rogy 6eirio no X + 3 roga. B 2012 ., T. e. yepes 2 roaa,

Mnagwum 6nmsHeuam 6bino no X + 2 roga, a ctapwmm — no X + 5 ner.
Mo ycrnosuio 3agavn cymmapHbin Bo3pacTt bnnaHeuos B 2012 r. coctaBun
90 net. 3Hauut, (X +2)+ (X +2)+ (X + 5) + (X + 5) = 50.

Takum obpasom, ypaBHEHME COCTaABIIEHO.

.........................................

..........................................



OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

l

3anuuure ycjaoBHMe 3ajgaduy C nmoMollbio ypaBHE€HHA

Tekcr 3apaum Mepeeoa Ha A3bIK MaTeMaTUKKN

Coxk passmau B aBa rpadpu- | Bruio 1-i 2-1
Ha nopoBHy. Ilorom wu3
nepsoro rpap)mHa BO BTO-
poit nepesunsun 500 r coka, Xz X 2
1 BO BTOpPOM rpaduHe coka
CTAJIO BABOE DoJibllle, yeM B
nepBoM. CKOJNILKO coka Obl- | [[epesuan 500 :
JIO B KaxJoM rpadpuHe nep-
BOHAYAJIBHO?

Crano (« — 500) 2| (« + 500) ¢

20k — 500) = & + 500




OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

§ PABOYAA TETPALL

I

EEEEEEED

Banmnwre YCJIOBHG 3&118‘"4 C MNMOMOILIbLIO YpaBHEHHUA

Opexn pasjaoxujau B JiBa
nakera noposny. Korna na
MepBOro MnakKera Inepeoiu-
JU BO BTOpOo# 12 opexos, B
IIEPBOM IaKeTe OpexoB CTa-
JIO BTPOE€ MEHbIIe, 4YeéM BO
BTOpoM. CKOJIBKO OpPexosB
ObIJIO B Ka»KJIOM I1aKkere
IepBOHAYAJILHO?

Briio 1-# 2-1
X op X op
Ilepe-
e I 12 op 12 op
Craio (x—12)op | (x + 12)op
3(x—12)= (x + 12)




OcBanBaeM aJIrOPUTMBI

PAsoqAﬂ TETPAZb | Ne81-82 g

\
|
|
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TexkcT 3apaum

Nepesoa Ha A3bIK MaTeMaTUKWN

Onpeaenure AJHTEJNBHOCTH
pexkJamMbl, €CJIM HU3BECTHO,
UTO OHA KOpoude KUHOMUIL-
Ma Ha 90 mumH, a KuHO-
(bnabM JUIMHHEee peKJiaMbl
B 10 pas.

HInTeabHOCTD:
peKJiaMbl X MlH
KuHODUIBMA (« + 90) wun
WU 70k wuun

x t+ 90 = 70«

Haipaure AJNvMHY nDyTH OT
ozepa J0 PEeKHM no Ty-
PUCTCKONR Tpole, eciau u3-
BECTHO, YTO TpOona BTpoe
KOpoue IIyTH 110 [Iocce, a
yTh O Hocce Ha 8 KM
JiilHEE [iyTHM 10 Tpoiie.

HnuHa nyTH:

10 TpoIe

...............................




CocTaBigeM ypaBHECHHUE
‘ ‘

SHY vuEsHik 8 Ne33e(a) B

1

\
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CocraBbTe pasHbIe YPABHEHHSA IO YCJOBUIO 3aaauu, obo3Hayasas Oyk-

BOM pPAa3JIMYHBIE BEJHUYUHBI

~a) B aByx BaroHax mnoeszna 86 uengoBek, IIPpU4YEM B IIepBOM Ha
14 yenoBex MeHbIIEe, 4yeM BO BTOpPOM. CKOJIBKO 4YeJIOBEK B KaXXJIOM

Barose?

»*D6O3Hai¢um uepes x uen. — 0vino 6 1 eaeoﬂe,
, Moeda 60 2 6a20He DbII0 (X T ] 4)uen. |
b T1o yenosuio 3a0a4u Hucio 4enosex 6 Oeyx 66
- 6110 pasno 86. LT |
> Cocmasum ypaeﬂeHue X i (x + T 47 86*’*

4
|

O603Haqu uepes x uej. — 6bm0 60 2 saeone,
-Cocmasum ypasuenue;: x I (x—14) =86

+
|

1 1vpaBHeH|/|e T

+




Yyueshvk Il Ne3s7(a) NEENEEESSESSSESSSEEEEEEE)

CocraBbTe pasHbIe YPABHEHHSA IIO0 YCJOBUIO 3aaauu, obo3Hayasas Oyk-
BOM pPAa3JIMYHBIE BEJHUYUHBI

~a) B aByx maukax BmecTe 350 snucroB 6ymaru. CKOJBKO JIHMCTOB
OyMaru B Ka)XJJO# Mmauyke, €CJU M3BECTHO, YTO B OJAHOM M3 HUX
JucToB B 4 pasa OoJblue, qu B JAPYyroi?

,, _ Q6o3nayum yepes X YUCLo Jzucmae 8. nepsou nayke, | 1 yPaBHeHue T
L moedd 6o 2 nauxe owiio 4x aucmos. *ffT’_ Tii 1]

- Tlo yenosuio 3a0alm HUE0 ﬂucmoeeéeyx naqu- 1ttt

- ObLn0 paeno 350.. T

> Cocmasum ypasuernue, x + 4x : 350* AR ..

+ + 4 + 4
| |

O603Haqu ‘uepes X YUCio JUCmos 60 emOpou nauke | 2 ypaBHEHuUe |
‘Cocmasum ypasHenue: x + x:4 = 350-

+
|




CocTaBigeM ypaBHECHHUE

{ YUEBHMK Ne 343 [Ty
CocraBbTe pasHble ypaBHeHMSs II0 YCJOBUIO 3aJa4u:
a) Ilérp sameTuns, 4TO B 3TOM roay OH MJAJIIE OTIA B 3 pasa, OTeIll

MJajlle xexa B 2 pasda, a cyMMa ero Bo3dpacra, Bo3pacra oOTua
1 Boa3pacta aexna cocraBiasier 110 ner. Cxosbko Jer kKaxiaomy?

b O6o3HaduM uepes x 1em eozpacm llemu, |

W’ mo20a 603pacm omya cocmagnsen 3x iem, d |
- 6o3pacm deda 6x 1em.

" Ilo ycrosuro 3a0aui cymmaphslil eospacm. [lemu, ||

u‘omqa u 0eda cocmaansiem 11 Oﬂem ]

:S’Haqum 6x + 3x -I-x = ]]0

1 1vpaBHeH|/|e T

:_m

. — —

jCocmaewwypaeHeHue 110 — (6x +3x) =x | [ 2ypaBHeHue |

:Cocmaewwypaenenue ]10 6x— 3x +x EEEEE [ 3ypa_|3|.-|e.H.|/|_e_]:




{yuEBHMK o 3as P
a) K sagymaHHOMY uucay mpubaBuiu 11, 3aTeM CyMMy IOAeIMIH

MIOIIOJIAM M IIOJYYHMJIM YMCJIO, KOTOpoe Ha 2 OoJsbllle 3aAYMAaHHOIO,
Raxoe yucyao OwlLIO 3any1vxano?

..........................
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BEPHO MNU HEBEPHO (338—339)

B Tpu amuka pasnoxuau 23 Kr cauB. Bo BTOPOM HAILMKEe CIUB
B 1,5 pasa 6Goasbliie, yeM B IepBOM, a B TpeTbeM — Ha 2 KI 00Jb-

e, yeM B nepBoM. CKOJBKO CJIMB B KaMJIOM ALINKe?
BrifepuTe paBeHCTBO, KOTOpOe SABJIAETCA IE€pPeBOJOM YCJIOBHA 3TOH
zagauyy Ha mareMatudeckui a3blK. (BykBoi x 0003HauyeHa Macca

CJIUB B IIePBOM HAIIMUKeE.)
1) x+1,5x+2x = 23

2) x+(x+1,5)+(x+2) = 23 ____BepHo |
3) x+1,6x+(x+2) = 23 6€pPHO




el [ c3s | )

CocraBbTe, €CJIM BO3MOXXHO, HECKOJbKO YypaBHEHUH IIO
YCJIOBHIO 3aJauyM:

1. Bpar maaame cecrtpel Ha 3 roga, a Bmecte uM 21 roz.
CKoOJBKO JieT 6paTy U CKOJIBKO JIeT cecTpe?

2. Bpar crapmie cectpel B 1,5 pasa, a Bmectre um 15 Jer.
CKOJIBKO JeT 6pa'ry M CKOJIBKO JIeT cec'rpe?

e 3 22 G ]
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CocraByieHME YpaBHEHUM
CocraBbTe, ecau BO3MOXXHO, HECKOJbKO YypaBHEHHH IIO
YCJIOBMIO 3aJa4u:

3. MamuHa pABUrajgach HECKOJBKO YacOB CO CKOPOCTBIO
65 KM/4, a cO CKOpOCThI0O 53 KM/4 — Ha 2 4 MeEHblIe,
CKOJIBKO BpeMEHU OHA ABUTrajlach CO CKOPOCTBIO 65 KM/u,
ecJd 3a Bce BpeMsda oHa mnporaa 602 xm?

655 +3r=2) =602 602655 =532 3]




